

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Судноводіння»
підготовки студентів галузі знань 27 «Транспорт»
за спеціальністю 271 «Річковий та морський транспорт»
спеціалізації «Судноводіння»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Дунайського факультету морського та річкового транспорту
Київського інституту водного транспорту
імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного
Державного університету інфраструктури та технологій

Участь України в світових інтеграційних процесах обумовлює необхідність підготовки фахівців вищої кваліфікації у галузі морського та річкового транспорту та реалізації міжнародного співробітництва. В цьому зв'язку особливого значення набуває підготовка висококваліфікованих кадрів в галузі судноводіння. Дунайський факультет морського та річкового транспорту Державного університету інфраструктури та технологій має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання цього завдання.

В освітньо-професійній програмі (ОПП) визначені програмні компетентності, відображено загальну характеристику бакалаврського рівня, подано обсяг і опис освітньої програми бакалавра, надано перелік компетентностей. Аналіз ОПП свідчить про те, що вона передбачає комплексний підхід до теоретичного навчання та практичної підготовки. Вважаю доречним запропонувати для студентів ОПП «Судноводіння» включити до циклу професійної підготовки в блок обов'язкових компонентів освітню компоненту «Матеріалознавство та технологія матеріалів», тому як під час проходження виробничо-плавальної практики зіштовхнувся з браком знань і навичок з оцінювання властивостей матеріалів, доцільності їх вибору для конкретних умов роботи. В умовах рейсу не завжди є можливість доступу до ремонтних доків і складів запчастин, а виправити поломку важливої деталі на борту судна можна за допомогою 3D – принтера, тому

судноводіям потрібні знання з сучасного матеріалознавства для встановлення взаємозв'язків між властивостями матеріалів і умовами експлуатації.

Розроблена Дунайським факультетом морського та річкового транспорту Державного університету інфраструктури та технологій освітньо-професійна програма «Судноводіння» відповідає сучасним вимогам та може бути використана в освітньому процесі для підготовки майбутніх судноводіїв.

**студент II курсу денної форми
навчання ДФМРТ ДУІТ,
спеціалізація «Судноводіння»**



Глоба Д.С.